

# 8个月男婴肝上长鹅蛋大肿瘤

医生怀疑是肝母细胞瘤,称他的生命可能只剩20天



病痛让8个月大的小奕澎眼中经常含着眼泪。 本报记者 赵金阳 李泊静 摄

本报烟台5月22日讯(记者 宋佳) 在烟台招远市大秦家镇大转山堡村,8个月大的小奕澎肝脏上长了鹅蛋大肿瘤,医生怀疑是肝母细胞瘤,生命或许仅有20天。父亲陈立忠祈求“回天之术”,哪怕多延长孩子一天生命也可以。但目前烟台的医院可能无法救治,父母也不知该到哪里求医。

21日,在招远市大秦家镇大转山堡村,父亲陈立忠抱着仅有8个月大的小奕澎

从远处走来。看到陌生人,在爸爸怀里的小奕澎咯咯直笑,站在一边的奶奶杨秀枝看到小孙子灿烂的笑容,鼻子一酸,躲在一边抹起眼泪。

生于2013年9月17日的小奕澎长相清秀可人,从今年5月份开始,就有些低烧、咳嗽、呕吐等症状,已经有20多天只吃奶喝水不吃饭。“起先以为是感冒,到烟台市中医院检查发现,肝上有肿瘤。”父亲陈立忠说,当时医

生建议到烟台毓璜顶医院做进一步检查。

“刚出生没多久的孩子怎么会患肝癌呢?”陈立忠抱着一丝医院可能误诊的希望到烟台毓璜顶医院做检查,结果显示,肝内巨大团块状混杂密度肿块影,大小约8厘米×6.7厘米。

病魔并没有怜悯这个脆弱的生命,陈立忠深深亲吻一下怀里的小奕澎后说,“肿瘤越长越大,现在有鹅蛋那么大,儿子小肚子都开始向

外隆起了,医生说孩子的肝上已经长满了,生命或许只剩下20天时间,烟台的医院已经难以治疗了。”

陈立忠一家都是地道的农民,妻子精神有问题,一家人靠着几亩苹果园过活,偶尔出去打个零工,月收入有一两千元,刚够补贴家用。陈立忠说,“我们就是普通的村民,我真是不知道应该到哪里怎么救治儿子,我也不想看着儿子就这么离开我们。”

父亲陈立忠:

## 愿意付出任何代价 延长孩子一天生命

据了解,小奕澎的病情尚未确定恶化程度。在临床上,需要对肿瘤做病理切片或者穿刺检查才能确定小奕澎的病情进展,才能确定是否能治疗。

“8厘米×6.7厘米的大小对于成人来说都是很大的肿瘤,更别说对一个刚8个月大的婴儿了。”22日上午9点多,本报记者联系烟台多家医院,医院均表示,毕竟肿瘤占位会导致腹腔内的脏器挪位,做穿刺检查也担心伤及孩子身体机能和其他脏器。

陈立忠说,只要有一丝希望,就是砸锅卖铁也愿意给儿子治病,不能轻易放弃。“哪怕是能延长孩子一天生命,我也愿意付出任何代价。”

相关链接

## 小儿肝母细胞瘤 属肝脏恶性肿瘤

烟台毓璜顶医院普儿外科副主任医师王云慧介绍,小儿肝母细胞瘤是儿童最常见的肝脏肿瘤,约占儿童原发性肝脏恶性肿瘤的62%,比较少见。该病起源于肝脏胚胎原基细胞,属上皮来源的肝脏恶性肿瘤。

“说白了,这病是从娘胎里带出来的,恶性程度高,可通过血液和淋巴途径广泛转移,较常见的转移部位有肺、腹腔、淋巴结和脑。”王云慧认为,目前烟台可能没有能力救治患儿。

如果您身边有类似的病例,有好的治疗方法推荐,或者愿意帮帮这个脆弱的生命,请您拨打本报热线电话,也可以直接与记者联系:15063831079。 本报记者 宋佳



世界羽联官方合作伙伴

懂你全部的生活,更懂你生活的全部

懂生活·更懂你



TIGGO 3





iAUTO | C-LAB

均衡智造技术平台 | 奇瑞四大顶尖试验室

MIC 试验室 KSC 试验室 NVH 试验室 C15 管理试验室

懂你的包容分享,只因1800L 阔容后部空间;懂你的无畏崎岖,只因越野式190mm 高地间隙;

懂你的精打细算,只因最低6.7L/100km的综合油耗;懂你的睿智巧思,只因6.5英寸豪华级触屏娱乐导航系统。

懂生活,更懂你——TIGGO 瑞虎3,荣膺全球近60万用户口碑赞誉,经由奇瑞国际化技术“梦之队”设计优化,先进的iAUTO 均衡智造技术平台、C-LAB 奇瑞四大顶尖试验室,更为其注入了值得信赖的品质基因,成就一款懂你生活所需的时尚SUV 典范。

现在购车还可享受0利率0首付0等待 懂你所享金融购车贷款计划。详情请拨打400-883-8888 或咨询当地经销商。

瑞虎3  
TIGGO 3  
—— 时尚SUV 典范 ——



• H.E 馨家舒适车内环境  
• 550-1800L 阔容后部空间



• S.W 操稳平台化SUV 底盘系统优化  
• 越野式190mm 高地间隙



• 1.6DVVT+7CVT 黄金动力总成  
• MT 综合油耗最低6.7L/100km



• 6.5英寸豪华级触屏娱乐导航系统  
• A2DP 协议车载蓝牙电话



400-883-8888  
www.chery.cn

声明:以上并非全系标准配置,奇瑞汽车拥有最终解释权